Maues, XEVICTO b.

or: LLep6aHos, Emun 1.

N3nparteHo: 26 centemepwn 2023 r. 15:55

Ao: Maues, Xpucrto b.; MagaHckun, bucep I.; FTeopruesa-AHrenosa, lNeta A.
OTHOCHO: RE: Ma3apHa koHcynTauma N2 52142 -- VickaHe 3a pa3acHeHune

Kiacet mo 6e3omacHoct e onpezaened mo HII-001-15 “O06mue monoxxenus: o0e3nedeHus
0€30I1aCHOCTH aTOMHBIX CTAHIIUK :

- 3-H 3a mo3umnus 5;

- 2-H 3a ocraHanuTe MO3UIMH OT Crielu(pHUKAIIITA.

Emua Hopnanos Illep6anos

PwroBoguTen cekTop “TeXHONOrMYHU U3MEPBAHUS U aBTOMATHKa”
Tea.: (0973) 7 22 30
Mob.: (+359) 888228616

E: eysherbanov@npp.bg

AELL Kosnonyit” EAJ], 3321
Bbrwarapus, odnact Bpana, rp. Kosnoxyit

y i
LAELL KO3AOAYW" EAA W

KOZLODUY NPP EAD Exepaus 3a yucma npupoga

To3u umeiin e KoHdMAEHLMANEH U NPeaHa3HaueH Camo 3a ajpecaTa, Noco4eH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce Konupa 1 pasnpocTpaHaBa MHGOPMaLMA OT HEero A0 TpeTu Anua bes
M3PUYHOTO MUCMEHO CbI/1acKe Ha nojatens. AKO CTe MOoAyYnM ToBa CbobLIEHWE MO rpelka, MOAA OTroBopeTe 06paTHO Ha noJaTtens, 3a Aa ce NPeAOoTBPATAT NOAOGHM rpewku B

6baeLe.

From: Maues, XpucTo b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Wednesday, September 13, 2023 12:37 PM

To: LWep6aHos, Emun W. <EYSherbanov@npp.bg>; Ninkypues, Boiiko LI. <BCLikuriev@npp.bg>; CrameHosa,
LiseTomnna B. <CVStamenova@npp.bg>

Subject: FW: Na3apHa KoHcynTauma Ne 52142 -- cKaHe 3a passicHeHue

Mons 3a otroeop !

Xpucro Mayes

T'N. eKcnepT MmapKeTUHr
Ten.: (0973) 7 61 40
E: HPatchev@npp.bg

»AELl Koznoayin” EA, 3321
Bwnrapusi, obnact Bpaua, rp. Ko3nopayi

Y i
@) +AEL KO3AOAYWU" EAA .-

KOZLODUY NPP EAD Exepaus 3a yucma npupoga

To3u umeiin e KoHdMAEHLMANEH U NPeaHa3HaueH Camo 33 ajpecaTa, Noco4eH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce Konupa 1 pasnpocTpaHaBa MHGOPMaLMA OT Hero Ao TpeTu Auua bes
M3PUYHOTO MUCMEHO CbI/1acve Ha nojatens. AKO CTe MOoyYnM ToBa CbobLIEHWEe MO rpelwka, MOAA OTroBopeTe 06paTHO Ha NnoJaTtens, 3a Aa ce NPeAoTBPATAT NOAOBGHM rpewkn B

6baeLue.



From: Boroesa, FOnua K. <YKBogoeva@npp.bg>

Sent: Wednesday, September 13, 2023 9:48 AM

To: Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Cc: AnekcaHapos, MnameH . <PGAleksandrov@npp.bg>; JlTazaposa, MuneHna T. <MTMarinova@npp.bg>
Subject: FW: Ma3apHa KoHcynTauma Ne 52142 -- UcKaHe 3a passacHeHue

BX-E-5512/13.09.2023

From: MNaues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Wednesday, September 13, 2023 9:41 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: Na3apHa KoHcynTauma Ne 52142 -- ckaHe 3a passicHeHue

Xpwucro Maues
Tn. eKcnepT MapKeTUHr
Ten.: (0973) 761 40

E: HPatchev@npp.bg

+AELl Kosnoayin” EAQ, 3321
Bbnrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnoayi

@) _AELL KO3AOAYI" EAA

o
KOZLODUY NPP EAD EHepaus 3a yucma npupoga

To3u umeiin e KoHdMAEHUMANEH 1 NPeHa3HaueH Camo 3a aJpecaTa, NocoyeH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce KonMpa 1 pasnpocTpaHaABa MHGOPMALMA OT Hero Ao TpeTu nua bes
U3PUYHOTO NUCMEHO Cbrnacme Ha nojartena. Ako cTe nony4yunun Tosa CbO6LL\eHME Nno rpewka, mona oTrosopete O6paTHO Ha nopartena, 3a Aa ceé NpeaoTsBpaTar F'IO,CLD6HVI rpewkn 8

6baeLue.

From: SPARTAK-V Ltd. <office@spartak-v.bg>

Sent: Wednesday, September 13, 2023 9:37 AM

To: Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Subject: MasapHa KoHcynTaumsa Ne 52142 -- MickaHe 3a pa3sfCHeHue

YBaxaemu rocnogmH lMaves,

BbB Bpb3ka ¢ nybnukyBaHaTa NokaHa 3a nasapHa koHcyntaumsa Ne 52142 ¢ npeameTt "[loctaBka Ha
Aatyvum 3a TemnepaTtypa”, Mong 3a passiCHeHMe OTHOCHO U3UCKBaHMSA Knac no 6esonacHocT
(knacudukaumoHHo ob6o3HayYeHre) Ha AaTtynunTe, nocodeHn B TexHudeckaTa cneundukauns
(MpunoxeHune Ne 1 kbM MNokaHaTa).

C yBaxeHue,
K.T.H. MHX. Bnagumup Bywes
Ynpasuten

SPARTAK-V Ltd.

UIC: 831646518, VAT number: BG831646518
Address: Bulgaria, 1111 Sofia,

41 Manastirska street, entrance A, office 1
Tel: +359 2 9712495, +359 2 8739655

Fax: +359 2 9712089

www . spartak-v.bg




